Zwolnienie od pracy osoby odbywającej służbę zastępczą w podmiocie.
[bookmark: mip62871016]Osobie odbywającej służbę zastępczą w podmiocie przysługuje zwolnienie od pracy:
· w celu wykonania okresowych badań lekarskich i szczepień ochronnych - na czas tych badań i szczepień;
· [bookmark: mip62871017]w celu osobistego stawienia się na wezwanie przed organem administracji publicznej, organem wymiaru sprawiedliwości albo organem ścigania - na czas stawiennictwa;
· [bookmark: mip62871018]w przypadku ślubu tej osoby lub urodzenia się jej dziecka albo śmierci i pogrzebu małżonka tej osoby lub jej dziecka, ojca, matki, ojczyma lub macochy – w wymiarze 2 dni;
· [bookmark: mip62871019]w przypadku śmierci i pogrzebu jej siostry, brata, teściowej, teścia, babki, dziadka, a także innej osoby pozostającej we wspólnym pożyciu albo na utrzymaniu tej osoby lub pod jej bezpośrednią opieką - w wymiarze 1 dnia;
· [bookmark: mip62871020]w celu załatwienia ważnych spraw rodzinnych - w wymiarze do 2 dni.
Podmiot zawiadamia w terminie 14 dni marszałka województwa o każdej nieobecności w pracy osoby odbywającej służbę zastępczą.
[bookmark: mip62871023]Jeżeli osoba odbywająca służbę zastępczą w podmiocie jest niezdolna do odbywania tej z powodu choroby, marszałek województwa może wystąpić do szefa wojskowego centrum rekrutacji o skierowanie tej osoby do wojskowej komisji lekarskiej w celu ustalenia zdolności do służby wojskowej.
[bookmark: mip62871024]Okresu nieusprawiedliwionej nieobecności w podmiocie nie zalicza się do czasu odbywania służby zastępczej w podmiocie i czas jej odbywania przedłuża się o liczbę dni tej nieobecności.
